

# NOĆNE NOVOSTI

AFERA BRODOSPLIT

DRAGO MAČEK O SVOJOJ ULOZI U KORUPCIJI U ŠKVERU:

## 'Mjesecima sam Žužulima davao novac za HDZ'



**Maček također** u svome svjedočenju tvrdi da su mu tri policajca iz splitske policije kazala kao se ne treba uopće zabrinjavati jer da istraga neće ukazati na krivce i nitko neće biti optužen

Županjsko državno odvjetništvo u Splitu podignulo je optužnicu protiv brokera Drage Mačeka, Gorana Vukasovića i Ante Luetića, članova bivše Uprave splitskog Brodosplita, te Matea Tramontane, direktora Brodotrogira, Ivlice Donkova i Hrvoja Matovinovića, uposlenika Mačekove tvrtke Iceberg, Ivana Cesarca, ekonomskog konzultanta te Danijela Nikolića, vlasnika splitske tvrtke Armator projekt, zbog kaznenih djela iz sfere gospodarskog kriminala teškim 4,7 milijuna dolara.

Prva trojica terete se za zlorabu položaja i ovlasti tijekom 2005. i 2006. godine prigodom sklapanja ugovora za izradu četiriju tankera za tvrtku Wessels. Također se terete zajedno s ostalim optuženicima za pranje novca preko računa tvrtki na Cipru

i Austriji na osnovi pobočnih ugovora za navedeni posao.

Radi opravdanja isplata, sačinjeni su i neistiniti ugovori o konzultantskim uslugama, navodi optužnica. Istraga je pokrenuta početkom 2007. godine te je saslušan niz svjedoka, nakon čega je okončana prošlog mjeseca.

Priča o korupciji u Brodosplitu zabilježena je u nizu bilješkis početka jeseni 2006. godine, koje su arhivirane u nekoliko državnih institucija. Sve one opisuju okolnosti koje su dovele do ponude Drage Mačeka za status pokajnika u aferi koja se smatra najvećim zatakanim korupcijskim skandalom HDZ-a. Ti isti dokumenti, pohranje-

ni u MUP-u i Sigurnosno-obavještajnoj agenciji jasno ukazuju na činjenicu da je tadašnji vrh HDZ-a zaustavio kruskog svjedoka Mačeka da razotkrije korupcijski lanac koji je vodio prema državnom i stranačkom vrhu. Istraga DORH-a sabotirana je uz pomoć MUP-a i splitske policije, prenosi Jutarnji list.

Prva od bilješki opisuje događaj s kraja rujna 2006. godine, u jeku afera, kada odvjetnik Anto Nobilo kontaktira DORH i raspituje se o mogućnosti da njegov klijent Maček iznese svoj priču o tome kako je novac iz Brodograđilišta Split završavao u vrhu HDZ-a. Tražio je sigurni status pokajnika jer Maček, kako je Nobilo tvrdio, nije želio ispasti žrtva u procesu gdje je morao podmićivati da bi dobio posao te uz to izvlačiti milijune eura koje je predavao osobama bliskim HDZ-u. Osvemu je izvješten vrh policije i tadašnji ravnatelj Marijan Benko, šef tajne službe Tomislav Kara marko i njegov pomoćnik Josip Buljević.

### Uloga odvjetnika Nobila

Odvjetnik Nobilo je odmah, nakon što se uvjerio da postoji jasan interes DORH-a za Mačekom pokajništvom, svojim klanima upozorio vrh tadašnjeg HDZ-a što se sprema. Drago Ma-

ček ispričao je svoj dio priče, posebno detaljno o tome kako je organizirana shema izvlačenja novca iz splitskog škvera. Prema njegovim riječima, on bi prvo kontaktirao Vukasovića, tada direktora Brodosplita, koji mu je kazao da o svakom novom ugovoru mora razgovarati s braćom Žužul, koji su i tada bili kooperanti škvera i vlasnici Skladgradnje.

### Svaldi mjesec dva milijuna

Žužulovi su ga, navodi Jutarnji, primili i objasnili mu da može dobiti ugovor ukoliko plati šest milijuna dolara. Nakon što ih odbio uz riječi da ne zna kako će sakupiti toliki novac, Žužulovi mu objašnjavaju postupak oko pobočnih pisama i kao jamstvo oobilne Mačekove namjere traže polog od 200 tisuća eura. On, spremna taj iznos u kovertu, zajedno sa Žužulovima odlaže u poslovnicu jedne splitske banke gdje se zajedno potpisuju na otmotnicu i novac polažu u sef...

Prema Mačekomim podacima, iz škvera se za političke razloge isvrhe svaki mjesec izvlačilo oko dva milijuna eura. Novac je odlazio, tvrdi on, HDZ-u, a država je istovremeno trošila stotine milijuna eura poreznih obveznika za sanaciju te tvrtke. Žužulovima je, tvrdi, novac nosio barem dvadeset puta.

Maček u svome svjedočenju tvrdi da su mu tri policajca iz splitske policije kazala da se ne treba zabrinjavati jer istrage neće ukazati na krivce i nitko neće biti optužen.

Svi pokušaji da dođemo do optuženih završili su neuspjehom.

K. MARIČBANJE, (JL)

Drago Maček - Teške optužbe na račun HDZ-a

### SVUJET

RAZORNO PODRHTAVANJE TLA JOŠ JEDNOM UZELO ŽRTVE U INDOEZIJI

## Stotine nestalih nakon potresa i tsunamija

•• Više od stotinu ljudi poginulo je, a stotine se smatraju nestalima nakon što je tsunami izazvan razornim potresom magnitude 7,7 po Richteru pogodio otoke zapadno od Sumatre, objavili su lokalni dužnosnici. Potres se dogodio kasno u ponedjeljak zapadno od Juž-

nog Pagaija, jednog od otoka arhipelaga Mentawai u Indoneziji.

Prema izvješćima s terena nakon toga je uslijedio vođeni val prosječne visine tri metra koji je pogodio obalna sela na Južnom i Sjevernom Pagaiju.

Prema posljednjim poda-

cima do utorka kasno navečer najmanje 120 ljudi je poginulo, a više od pet stotina se smatra nestalima. Po prvim izvješćima, nekoliko naselja tsunami je potpuno razrušio. Nestao je i jedan turistički brod s desetero Australaca, a teško je stradao i poznati 'resort' za sur-



fere Macaronis na Sjevernom Pagaiju.

Godine 2004. u tsunamiju nakon potresa jačine 9,3 po Richteru samo u Indoneziji poginulo je najmanje 226 tisuća osoba. Od tada tlo nije nikada ovako jako podrhtavalo, makar je bilo zabilježeno nekoliko manjih potresa. S.D.